

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 31 august 2018.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 13 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Balan Marian, iar domnul Munteanu Lică decedând la începutul lunii august într-un cumplit accident rutier. La ședință participă doamna Cojocaru Claudia – consilier contabil și doamna Căpățînă Ana – consilier contabil.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară potrivit Dispoziției primarului nr. 1532/24.08.2018.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare: cel de la ședința ordinară din data de 31.07.2018 și cel de la ședința de îndată din data de 03.08.2018. Nu sunt discuții. Supuse la vot, ambele procese verbale sunt votate cu **13 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Cotan Petru Valeriu.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

- 1. Informare privind activitatea desfășurată în compartimentul impozite și taxe privind încasările de impozite și taxe locale în prima jumătate a anului 2018, precum și implementarea programului electronic. – prezintă doamna Căpățînă Ana - consilier contabil*
- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2018*
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea înregistrării suprafeței de 1000 mp teren din Tarla 7, Parcela 50, în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului Local al comunei Ghidigeni, județul Galați.*
- 4. Diverse*

Supusă la vot ordinea de zi, este votată cu **13 voturi pentru**.

Se dă cuvântul doamnei Căpățînă Ana – consilier contabil pentru a prezenta *Informarea privind activitatea desfășurată în compartimentul impozite și taxe privind încasările de impozite și taxe locale în prima jumătate a anului 2018, precum și implementarea programului electronic.*

Doamna Căpățînă Ana – consilier contabil spune că bugetul local al comunei Ghidigeni pe semestrul I 2018 suma este de 18.530.150 lei iar realizările sunt de 4.453.150 lei în procent de 24,03%. Nerealizările provin de la capitolul "Subvenții" unde am avut planificat suma de 15.216.150 lei și s-a realizat suma de 989.682 lei, în procent de 6,50 lei. Dânsa dă citire fiecărui subcapitol pentru a se observa ce sume au fost încasate până la jumătatea anului față de cele estimate. Doamna Căpățînă Ana

spune că sunt mari probleme că cetățenii nu au documente iar situația din teren nu coincide cu cea înregistrată la primărie și propune să fie făcute schițe cu o persoană autorizată.

Discuții:

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, spune că trebuie găsită o modalitate de a-i putea încasa pe cetățeni, nu să căutăm diferite motive sau să avem o atitudine urâtă.

Domnul primar, Tăbăcaru Eugen, spune că din informarea prezentată situația este foarte bună, însă trebuie prezentată realitatea nu doar cifre. Dânsul spune că s-a încasat și la amenzi, însă nu foarte mult. Referitor la propunerea doamnei contabile – cu întocmirea unor schițe – dânsul spune că acestea sunt scumpe și nu are cine să le plătească. Domnul primar spune că se va face o comisie din cadrul primăriei care va merge să măsoare terenul acolo unde situația nu este clară.

Referitor la problema ridicată de domnul vice – dânsul spune că acesta are dreptate și că ar trebui vorbit frumos cu cetățenii.

Doamna Căpățîna Ana spune că cifrele sunt mari deoarece sunt două termene de plată iar cetățenii au achitat în prima parte a anului. Totodată, dânsa spune că datele trebuiesc luate de la registrul agricol însă nici acolo nu există o situație clară. Dânsa spune că sunt și multe locuințe noi făcute fără autorizație.

Domnul primar spune că la registrul agricol sunt date și o întreabă pe doamna contabilă dacă matricola este descărcată deoarece era obligația dânzei. Totodată, referitor la construcțiile noi, dânsul spune că au început să intre în legalitate și acei cetățeni care au construit fără autorizație.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că trebui căutate soluții deoarece vinovați se vor găsi mereu.

Domnul Mocanu Mihăiță iese din sala de ședințe.

Supusă la vot, *Informarea privind activitatea desfășurată în compartimentul impozite și taxe privind*

*încasările de impozite și taxe locale în prima jumătate a anului 2018, precum și implementarea programului electronic*, este votată cu **13 voturi pentru**.

Se da cuvântul doamnei Cojocarua Claudia – consilier contabil pentru a prezenta *Proiectul de hotărâre*

*privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2018*. Dânsa dă citire celor două adrese: HCJ nr. 158/08.08.2018 prin care Consiliul Județean Galați acordă suma de 12.700 lei pentru combaterea pestei Porcine Africate și adresa nr. GLR\_TRZ – 17632/24.08.2018 a DGRFP Galați privind repartizarea pe trimestre, pentru anul 2018, a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor și municipiului București, potrivit prevederilor art. 50 din Legea privind finanțele publice locale, nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare. Totodată, dânsa spune că sunt încasări însă nu depășesc 5000 lei pe fiecare capitol.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ*

*teritoriale Ghidigeni pe anul 2018*, este votat cu **13 voturi pentru**.

Se dă citire *Proiectului de hotărâre privind aprobarea înregistrării suprafeței de 1000 mp teren din*

*Tarla 7, Parcela 50, în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului Local al comunei Ghidigeni, județul Galați*. Domnul viceprimar explică unde este terenul.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind aprobarea înregistrării suprafeței de 1000 mp teren din*

*Tarla 7, Parcela 50, în domeniul privat al comunei Ghidigeni și în administrarea Consiliului Local al comunei Ghidigeni, județul Galați*, este votat cu **13 voturi pentru**.

### **Diverse:**

Sunt prezentate cele doua adrese ale Scolilor Ghidigeni si Talpigi prin care solicita decontarea navetei cadrelor didactice.

Supuse la vot, ambele sunt votate cu **12 voturi pentru** și **1 abținere** (Pîrvu Aurel).

Este prezentată cererea domnului Stan Nicolaie care solicită ca din suprafața de 0,10 ari ce o deține în concesiune să-i cedeze jumătate doamnei Genete Iuliana Ramona pentru a-și construi o locuință.

Domnul viceprimar explică situația din teren.

Supusa la vot, cererea este votata cu **13 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Bou Valerica care solicită concesionarea unui teren în vederea construirii unei locuințe.

Supusa la vot, cererea este votata cu **13 voturi pentru**, cu condiția de a se construi în 2 ani.

Este prezentată cererea doamnei Corodeanu Olivia care solicită scutirea de la plată taxei de salubritate pentru fiica sa Corodeanu Elena – persoană cu handicap.

Supusa la vot, cererea este votata cu **13 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Ciumală Mihai care solicită un răspuns la măsurile dispuse în ședințele anterioare cu privire la lucrările fântânei de către domnul Sălăvăstru Tiberiu pentru a putea finaliza construcția gardului.

Domnul primar spune că s-au făcut teste și apa nu este potabilă însă nu este o problemă deoarece mai sunt fântâni pe domeniul public de acest gen și care sunt înscrispionate.

Domnul viceprimar spune că domnul Sălăvăstru Tiberiu a respectat toate condițiile stabilite de către comisie, o parte din ele nefiind obligatorii – cum a fost aceasta cu proba apei.

Domnul primar dorește să aducă în discuție două probleme: 1) prima referitoare la Pesta Porcină Africană – spunând că au fost achiziționate soluții dezinfectante și se vor face în continuare acțiuni cu Postul de Poliție și Dispensarul veterinar.

2) A doua problema – dânsul spune că a semnat contractul cu buldo și spera ca la sfârșitul lunii octombrie să-l avem în dotare.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,**

**Cotan Petru Valeriu**



**Contrasemnează,**

**Secretar,**

**Barbu Eliza**

